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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE
CIENCIAS, TECNOLOGIAS E SAUDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

CATARINA

Ata da 2' Reunião Ordinária do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 13 de março de 2019,
às 10 horas, no Auditório da Unidade Jarditn das Avenidas do
Campus Araranguá
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Ao décimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezanove, às dez horas e doze
minutos, no Auditório da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade
Federal de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde para a segunda reunião ordinária. Os presentes foram: Eugênio
limão, Anderson Luiz Fernandes Perez, Gabíiela Svillen Fontes, Rafael Cypriano Dutra, César
Cataldo Scharlau, Solange Mana da Sova, Fabrícío de Oliveira Ourique, Elise Sommer Watzko,
Vilson Gruber, Kátia Cilene Rodrigues Madruga, Everton Fabian Jasinski, lclícia Viana, José
Eduardo Moreira Colombo, Juliana Pires da Salva, Samira Belettini Borgas e Valdir Nesi Junior.
Havendo quórum, após a abertura dos trabalhos pelo professor Eugênio Simão, presidente do
conselho, este deu boas vindas a todos e iniciou as atividades apresentando as ausências
justificadas: Antõnio Reis de Sá Junior. Ato contínuo questionou se há interesse dos conselheiros
em inserir itens de pauta para a próxima reunião. Não havendo inserções, na sequência, colocou-
se em discussão a ordem do dia, Ofício Circular n' 03/2019-CTS/ARA de 1 1 de março de 2019:
1) Apreciação e aprovação da ata da reunião do Conselho da Unidade: I' reunião ordinária; 2)
Processo n': 23080.006217/2019-02 / Requerente: Departamento de Ciências da Saúde / >/
Assunto: Apreciação e aprovação da alteração do regimento do Departamento de Ciências da
Saúde. / Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perfaz; 3) Informes gerais. Não havendo
considerações, a ordem do dia foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na \
sequência, passou-se para o primeiro item de pauta. Item 1) Apreciação e aprovação da ata da
reunião do Conselho da Unidade: I' reunião ordinária: A redação da ata, que havia sido
enviada previamente para análise dos conselheiros, foi colocada em discussão. Não havendo \
considerações, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Item 2) Processo n': r
23080.006217/20]9-02 / Requerente: Departamento de Ciências da Saúde / Assunto: ~
Apreciação e aprovação da alteração do regimento do Departamento de Ciências da Saúde.
/ Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perez: O professor Anderson fez a leitura
do parecer, sendo este favorável ao pleito, com pequenas considerações. O item gerou ampla
discussão entre os conselheiros Juliana, Simão, Anderson, Rafael, Everton, José Eduardo,
Solange, lclícia, Gabriela e César. Após considerações, o parecer foi colocado em votação e
aprovado por maioria. Item 3) Informes gerais: Tomando novamente a palavra, o professor
Simão reforçou o pedido aos docentes para que liberem/acompanhem os alunos nas atividades da r]
Semana de Recepção aos Calouros. O professor Anderson explica sobre o resultado das \l
negociações de liberação de com a UNISUL. O professor Simão informa que o prqeto CT-lnfra C
foi aceito e o professor Anderson atualiza os valores aos presentes. Ato contínuo, explica aos
conselheiros sobre o esquema de rodízio montado para o preenchimento das vagas de
rep
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ligada ao curso e não ao coordenador. Em seguida a professor Kátia questiona sobre a criação da
Comissão de Sustentabilidade e Ihe é esclarecido que a direção permanece aguardando o
voluntariado das pessoas para efetivar a indicação. O discente Eriel questiona se há possibilidade
de abertura do portão de acesso ao RU nos demais horários e Ihe é esclarecido que por enquanto
não será liberada. Nada mais havendo a tratar, o professor Eugênio Simão, agradeceu a presença
de todos e deu por encerrada a sessão, às dez horas e cinquenta e dois minutos, da qual, para
constar, eu, Sumira Belettini Borges, Secretária-Executiva (SRTE/SC 1214), lavrei a presente
ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada. Araranguá, 13 de março de 2019.

2


